
Протокол №3 

Засідання організаційного комітету з проведення виборів                                 

виборних представників до  Вченої ради  

Вінницького національного технічного університету 

від 9 листопада 2020 р. 

Присутні: члени організаційного комітету: 

 

- Меть І.М. – декан ФБТЕГП 

- Розводюк  М. П. – декан ФЕЕЕМ  

- Савуляк В. В. – голова профкому ВНТУ, доцент каф. ТАМ 

- Семенов А. О. – професор каф. РТ, заступник декана ФІРЕН 

- Тарануха Н. О. – зав. відділу НТБ ВНТУ 

А також:  

- Андрощук О. Б. – заступник ректора з правової роботи 

- Ляховченко Н. В. – начальник відділу кадрів 

 

 

Порядок денний: 

1.  Затвердження Графіку проведення зборів, конференцій, голосування 

науково-педагогічних, наукових і педагогічних працівників, 

працівників та студентів ВНТУ з обрання виборних представників до 

складу Вченої ради від підрозділу, або групи структурних підрозділів 

із числа відповідних штатних працівників, студентів та інших 

учасників освітнього процесу ВНТУ. 

2. Розглянути протоколи засідання лічильної комісії щодо результатів 

голосування на виборах представників до складу Вченої ради ВНТУ. 

3.  Різне. 

 

(затверджений одноголосно) 

 

 

1.1. Слухали: Голову  організаційного комітету Семенова Андрія 

Олександровича. Обговорювали Графік проведення зборів, 

конференцій, голосування науково-педагогічних, наукових і 

педагогічних працівників, працівників та студентів ВНТУ з обрання 

виборних представників до складу Вченої ради від підрозділів. 



Графік організований разом з  Організаційним комітетом із виборів 

ректора ВНТУ. 

 

1.2. Ухвалили:  

Затвердити Графік проведення зборів, конференцій, голосування 

науково-педагогічних, наукових і педагогічних працівників, 

працівників та студентів ВНТУ з обрання виборних представників до 

складу Вченої ради від підрозділів.  

 

(Прийнято одноголосно) 

 

2.1. Слухали: Голову  організаційного комітету Семенова Андрія 

Олександровича з питань щодо протоколів засідання лічильної 

комісії щодо результатів голосування на виборах представників до 

складу Вченої ради ВНТУ. 

2.2. Виступили: 

Семенов А. О., Андрощук О. Б., Ляховченко Н. В., Розвод.к М. П., 

Савуляк В. В. 

 

2.3. Розглядали  питання:  

1. В Бюлетені для голосування на виборах делегатів до Вченої ради 

ВНТУ змінити підпис (Голова лічильної комісії) на (Голова загальних 

зборів) і (Секретар лічильної комісії) на (Секретар загальних зборів); в 

студентських бюлетенях: (Голова зборів) та (Секретар зборів). 

2. В Бюлетені для голосування на виборах делегатів до Вченої ради 

ВНТУ змінити формулювання (Загальні збори співробітників та інших 

учасників освітнього процесу) на (Загальні збори) з подальшим 

написанням назви підрозділу.  

3. В Протоколі засідання лічильної комісії щодо результатів таємного 

голосування на виборах делегатів до Вченої ради ВНТУ змінити 

формулювання (Лічильна комісія обрана загальними зборами 

співробітників та інших учасників освітнього процесу) на (Лічильна 

комісія обрана загальними зборами) з подальшим написанням назви 

підрозділу. 

4. Підготувати і оформити Бюлетень для відкритого голосування на 

виборах до Вченої ради ВНТУ. 

 

2.4. Ухвалили: Затвердити Бюлетені та Протоколи для голосування на 

виборах делегатів до Вченої ради із змінами та доповненнями. 

                     

                                                                      ( Прийнято одноголосно) 



3.1 Слухали: Голову  організаційного комітету Семенова Андрія 

Олександровича з питанням від факультету МІБ про перегляд Квот в 

зв’язку із Вченим секретарем Поплавським Анатолієм 

 

3.2. Ухвалили: 

В зв’язку з тим, що Квоти затвердженні на Конференції трудового 

колективу їх перегляд або зміна не можуть бути легітимними.  

 

( Прийнято одноголосно) 

 

 

Голова організаційного комітету_______________А. О. Семенов 

 

 

Секретар організаційного комітету_____________Н. О. Тарануха 

 


